



Circa 350 de copii din Ilfov au bucurat inimile spectatorilor, la Dobroești

Festivalul județean "Colinde, colinde" a ajuns la cea de-a V-a ediție



Sala Sporturilor "Unirea Dobroești" a găzduit, săptămâna trecută, a V-a ediție a Concursului județean "Colinde, colinde", eveniment care a adus în fața părinților și cadrelor didactice, circa 350 de copii din Ilfov. Timp de patru ore, împărțiți în patru secțiuni, copiii și-au prezentat, cu emoții, în fața juriului, "repertoriul" specific tematicii concursului.

Carmen ISTRATE

Așadar, sute de copii, îmbrăcați în cele mai frumoase costume populare, însoțiți de îndrumătorii lor și de părinți, s-au lăsat evaluați cu atenție din punct de vedere al calităților lor vocale, calitatea sunetului, respectarea liniei melodice, ori-



învățământul primar și prof. universitar la Universitatea "Dimitrie Cantemir" din București, prof. Bantaș Maria, inspector școlar pentru învățământ preșcolar la Inspectoratul Școlar Județean Ilfov, prof. Titel Iordache, inspector școlar pentru Educație fizică și sport la ISJ Ilfov, prof. Ghețe Marieta, inspector școlar pentru activități educative (ISJ Ilfov), Alexandrina Niță, directorul Centrului Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Ilfov - Consiliul Județean Ilfov, prof. de muzică și dirigor Parfene Andreea, prof. metodist școlar la Casa Corpului Didactic Ilfov Sebe Marius-Ovidiu, Tudose Florin, prof. de Științe umaniste la Liceul Teoretic "Benjamin Franklin" din București și președintele Asociației "Profesori instruiți, copii fericiți, părinți mulțumiți" și Savin Ciprian, prof. de muzică la Liceul Teoretic "Horia Hulubei", Măgurele.

Cele patru secțiuni de concurs au fost: I - Preșcolari (3-6 ani), unde au participat circa 100 de copii, secțiunea II - învățământ primar - clasele pregătitoare, I și a II-a - tot cu circa 100 de copii înscrși, secțiunea III - învățământ primar - clasele a III-a și a IV-a și secțiunea IV - gimnaziu - fiecare dintre acestea două cu circa 70 de copii participanți la concurs.

Premii binemeritate

Podiumul secțiunii I a fost ocupat, în ordine, de "Mugurășii" din Grădinița Nr. 1, Pantelimon (prof. Dumitrescu Aurelia și Lisca Mariana), locul 1, locul 2 - "Ingerășii colindători" de la Grădinița Nr. 3, Fundeni, Dobroești (Stoica Ioana Adriana, Ripanu Tamara și Pirjol Raluca), locul 3 - "Trăistuta" din Grădinița Nr. 1, Cernica (prof. Grigore Nicoleta Valentina, Petre Cristina Roxana, Smoacă Elena), iar mențiunile 1, 2 și 3 au mers către "Flori-dalbe" din Grădinița Nr.



La gimnaziu au fost acordate două premii 1 - pentru "Cantanti", Șc. Gim. Nr. 2, Fundeni, Dobroești (prof. Preda Nicușor și Stupineanu Claudia) și "Fortissimo" din Liceul cu program sportiv "Helmuth Dukadam" din Clinceni (prof. Gheorghe Liliانا Mădălina), locul 2 și Premiul de popularitate au mers către "Glasuri românești", grup vocal al Liceului Teoretic "Ioan Petrus" din Otopeni (prof. Priboiu Georgiana Larisa), premiul 3 către "Colindătorii" din Șc. Gim. Nr. 1, Afumați, coordonat de prof. Moț Adelina.

